

暑假音樂營成果展

The shows of musical camp in the Summer Vacation

暑假音樂營於106年7月6日、7日上午08時至11時辦理完畢。活動結束後為展現本次音樂營教學成果特舉辦本次活動。首先由本校管樂社同學演奏一連串大家耳熟能詳的歌曲，如日本民謠、桃花過渡、祝你幸福(鳳飛飛)等，呈現平日訓練成果。緊接者由二位老師帶來流行音樂組曲如告白氣球，淚光閃閃，癡情玫瑰花等膾炙人口歌曲，期望以歌聲傳達對同學的關懷及問候，也為本次音樂營注入一股新風貌。本校全體師生更是利用這次難得的機會，彷彿親臨欣賞了一場又一場精采的演唱會，也對音樂開啟新的視野。

本次活動最大收穫是，講師與同學彼此分享在音樂上的心得，尤其是本校管樂隊及熱愛音樂的同學能接觸到不同音樂的領域，增加未來表演的豐富度。(訓導處)



校長致詞

Principal's address



管樂隊演奏

The performance of our Wind Band Team



表演現場一

The scene 1 of performance



表演現場二

The scene 2 of performance